
                                                                                                                                                                                     
Ata da DÉCIMA TERCEIRA Sessão EXTRAORDINÁRIA da Congregação do Instituto de 

Estudos do Trópico Úmido, no exercício do ano de dois mil e vinte e dois.  

 

Aos trinta dias do mês de agosto de dois mil e vinte dois, às quatorze horas e cinquenta minutos, 1 

reuniu-se a Congregação do Instituto de Estudos do Trópico Úmido, em Xinguara, na sala dois, da 2 

Unidade dois, para a  realização da  décima terceira reunião extraordinária da Congregação do 3 

Instituto de Estudos do Trópico Úmido, sob a presidência do Professor Dr. Pedro Ancelmo Nunes 4 

Ermita, Diretor Geral do Instituto de Estudos do Trópico Úmido - IETU/UNIFESSPA. A reunião 5 

contou também com a presença dos senhores membros: Caroline Nebo, Diretora Adjunta do 6 

Instituto de Estudos do Trópico Úmido; Rafael Benevides de Sousa, Diretor da Faculdade de 7 

Ciências Humanas; André Carlos Furtado, Diretor pró-tempore da Faculdade de História; 8 

Henrique dos Anjos Bomjardim, Diretor pró-tempore da Faculdade de Medicina Veterinária; Bruno 9 

da Silva, Coordenador do PROFHISTÓRIA; Flavio Gatti, representante docente do Curso de 10 

Geografia; Dayana Alersa Conceição Ferreira, representante docente do Curso de Medicina 11 

Veterinária; Daniel Brasil Justi, representante docente do ProfHistória; Andréa Regina de Britto 12 

Costa Lopes, representante docente do CONSEPE; Jair Ribeiro de Sousa, coordenador 13 

administrativo; Maria José Pereira da Silva, representante técnico-administrativo suplente; Lethicia 14 

Soares dos Santos, representante discente suplente; Tatiana Ozanan, representante discente da Pós-15 

Graduação. Não compareceram: a representante discente Jacilene Kelly Rodrigues; o 16 

representante técnico-administrativo, Marcos Alexandre Gonçalves; a Diretora da Faculdade de 17 

Zootecnia, Valdinéia Patrícia Dim; o representante docente do Curso de História, Rafael Rogério 18 

Nascimento dos Santos; o representante docente do Curso de Zootecnia, Rafael Silva Guedes. 19 

Havendo quórum regimental, o presidente deu início à sessão.1. Abertura: O Senhor Presidente 20 

da Congregação Professor  Pedro Ancelmo Nunes Ermita deu início à reunião, com a leitura da 21 

pauta. 2. Leitura do Expediente. 3. Comunicações. 4. Ordem do Dia - 4.1 Assunto: Definição 22 

do espaço físico a ser destinado para os laboratórios do curso de Geografia - Interessado: 23 
Rafael Benevides de Sousa. Na sequência, abriu para informes. 3. Comunicações: Não houveram 24 

informes. Assim, passou a discussão dos pontos de pauta: 4.1 Assunto: Definição do espaço físico 25 

a ser destinado para os laboratórios do curso de Geografia - Interessado: Rafael Benevides de 26 
Sousa.  Para este, o Rafael Benevides registrou que o conselho da Faculdade de Ciências Humanas 27 

havia deliberado pela permanência dos laboratórios do curso de Geografia na unidade I, do Campus 28 

de Xinguara, e que seria feito uma inversão com o curso de Medicina Veterinária e os laboratórios 29 

seriam organizados no espaço que estava sendo utilizado como sala de aula do curso de Medicina 30 

Veterinária. Após isso, dúvidas foram esclarecidas. A indicação foi levada à votação e aprovada, 31 

por unanimidade da congregação. Nada mais a tratar, o Presidente da Congregação do Instituto de 32 

Estudos do Trópico Úmido – IETU, Pedro Ancelmo Nunes Ermita deu por encerrada, às quinze 33 

horas e dez minutos, a decima terceira (13ª) Reunião Extraordinária do Instituto de Estudos do 34 

Trópico Úmido – do ano de dois mil e vinte e dois (2022). Eu, Jair Ribeiro de Sousa, lavrei a presente 35 

ata, que após aprovada, vai assinada pelos membros presentes.  36 
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